

# Baunit MM 50

## Mort za zidanje



- Za normalno statičko opterećenje
- Homogena smjesa sa idealnim sastavom
- Malter grupe M5 po SIST EN 998-2

<b>Proizvod</b>	Tvornički zamješšan suhi gotovi mort.	
<b>Sastav</b>	Hidratizirani kreč, cement, pijesak za mortove, dodaci.	
<b>Svojstva</b>	Mort grupe M5 ( po BAS EN 998-2).	
<b>Primjena</b>	Za sve uobičajene zidove od opeke, posebno za nosive i nenosive zidove, za zidanje dimnjaka.	
<b>Tehnički podaci</b>	Čvrstoća na pritisak:	> 5 N/mm <sup>2</sup> M 5 (28 dana)
	Suha nasipna gustoća:	cca. 1800 kg/m <sup>3</sup>

	MM 50 30 kg	MM 50 silos
Izdašnost	cca. 18 l/30kg	cca. 1 l/to
Potrebna količina vode	cca. 4 l/vreća	cca. 133 l/to

<b>Oblik isporuke</b>	Vreća 30 kg Silos
<b>Skladištenje</b>	12 mjeseci na suhom mjestu na drvenim paletama u foliji
<b>Kontrola kvaliteta</b>	Vlastiti nadzor od strane naših tvorničkih laboratorija.
<b>Klasifikacija prema zakonu o hemikalijama</b>	Detaljnju klasifikaciju po zakonu o hemikalijama možete vidjeti u listu sa podacima o sigurnosti materijala (u skladu s člankom 31 i prilogom II odredbe br.1907/2006 evropskog Parlamenta i Savjeta od 18.12.2006.) koji možete preuzeti na stranici <a href="http://www.baunit.com">www.baunit.com</a> ili ga zatražite u Baunitu.
<b>Priprema podloge</b>	Ukoliko je potrebno podlogu prethodno navlažiti.
<b>Obrada</b>	Baunit MM 50 možete miješati u mješalici sa slobodnim padom ili u protočnoj mješalici sa napravom za doziranje sa punjenjem neposredno iz silosa. Kod miješanja u mješalici sa slobodnim padom prvo uspemo vodu a onda dodajemo suhi mort ( vrijeme miješanja 3-5 minuta, u protočnoj mješalici 2-3 minute). Uvijek treba izmiješati cijeli sadržaj vreće. Ukoliko se mort miješa u protočnoj mješalici sa napravom za doziranje dodavanje vode je automatsko. Ugradnja Zidanje opeke mora biti izvedeno u skladu za normama za zidarske radove (npr. ÖNORM B 2206). Kod zidanja se mora pridržavati smjernica i uputa proizvođača opeke. Zidati nanošenjem morta po cijeloj površini poravnato sa ivicama zida.

## Upute i opće napomene

### Upute i opšte napomene

Temperatura zraka materijala i opeke mora tokom ugradnje i vezivanja iznositi najmanje +5°C. Koristimo samo čistu vodu iz vodovodne mreže. Dodavanje drugih proizvoda (npr. protiv smrzavanja) nije dozvoljeno. Svježi mort je preporučljivo ugraditi jedan do dva sata nakon pripreme, u zavisnosti od vremenskih prilika.

Za gradilišta sa silosima potrebni priključci:

- struja: 380 V; 25 Ampera; (nosivo, zaštićeno)
- voda: min. 3 bara priključak ¾ Zoll
- prilaz: mora biti prohodan za teške kamione i uvijek slobodan
- površina za silose: min 3x3 m na nosivom tlu

Podaci o masi i težini silosa i vozila za transport silosa su data u listu o silosima.

---

Naše pisane i usmene tehničke preporuke za primjenu, koje su namijenjene kao podrška kupcu / izvođaču, temelje se na našem iskustvu i odgovaraju trenutnim naučnim saznanjima i iskustvima iz prakse. Oni nisu neophodno dio ugovorno - pravnih odnosa niti predstavljaju dodatne obaveze ugovora o prodaji. Stoga ne oslobađaju kupca samostalne provjere deklariranih svojstava i predviđene primjene proizvoda.